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ATA 20/2025: 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a vigésima sessão plenária, de caráter ordinário do ano. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico "Ora, a fé é o firme fundamento das coisas que se esperam, e a prova das 

coisas que não se veem” (Hebreus 11:1). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 019/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS:  Comunicado nº 02/2025, Ofício 039/2025- Conferência de Assistência Social, 

Convite para audiência pública, Convite para a posse da Câmara Junior, Convite encontro Legislativo, Convite 

do Grupo Caminhando a Felicidade, Declaração de impostos de renda, Convocação nº 02/2025.TRIBUNA 

LIVRE: Êgo e Serginho agradeceram aos vereadores pele oportunidade de usar o espaço e falaram que estão 

completando 17 ano de dupla e com isso convidaram o público e também os vereadores para o jantar baile que 

acontecerá no dia 07/06 no bairro Canabarro, Teutônia. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. 

INDICAÇÕES: A) Os vereadores no uso de suas atribuições INDICARAM a Secretaria de Obras o alargamento 

da estrada da subida Juliana/Boa Vista (Aprovado). B) O vereador Leo Mota no uso de suas atribuições INDICOU 

a Administração Municipal a instalação de dois pontos de ônibus, um em frente à Igreja Católica São Cristóvão 

e outro em frente à residência do falecido José de Castros, em posses (Aprovado). GRANDE EXPEDIENTE: 

Vereador Pedro Norberto cumprimentou a todos e falou um pouco sobre o seu projeto que entrou em votação 

no mesmo dia, disse que em parceria com um vereador de Bom Retiro, Fabio Porto, decidiu colocar essa ideia 

em pratica, comunicou que essa rota irá beneficiar os dois municípios e que também dará progresso tanto pra um 

quanto para outro município. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de Lei do Executivo 47/2025 

que “Autoriza o município a reparcelar e adiar o pagamento das parcelas da empresa MultiPet Indústria de 

Alimentos LTDA, e dá outras providências” (Aprovado). B) Projeto de Lei do Legislativo 05/2025 que “Institui 

rota denominada “ROTA DA MIGRAÇÃO” no município de Fazenda Vilanova e dá outras providências” 

(Aprovado). PROJETOS EM COMISSÃO: Não temos. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador 

Leo Mota cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento falando sobre a internet que alguns moradores 

ainda não têm acesso, pediu ao Vereador Pedro para que em conjunto pudessem estudar a possibilidade do alcance 

de internet no local. Agradeceu a presença da sua irmã e também da assessora da AVAT. Para finalizar solicitou 

a assessora que se possível levar um recado a presidente com o assunto de não ter se manifestado sobre a fala de 

uma vereadora de Teutônia, “a pior raça são os políticos”, disse que a AVAT deveria ter uma nota manifestando 

seu descontentamento sobre tal fala. B) Vereadora Cristina cumprimentou a todos e elogiou o projeto 05/2025 

do vereador Pedro Norberto. Articulou que na semana anterior durante a sua caminhada no parque municipal, se 

deparou com lixos no chão após os jogos que houveram na sexta-feira, disse que ao ver logo já dispôs a recolher 

esses lixos enquanto seu filho brincava no parque, falou também que ela não sente vergonha ao ter essa atitude. 

Fez os comprimentos a assessora da AVAT e demonstrou sua satisfação em conhece-la. Para dar fim a sua fala 

parabenizou a dupla Êgo e Serginho e alegou que os dois fizeram parte da sua trajetória profissional mesmo com 

muitos altos e baixos. 
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 C) Nelson de Quadros Fez os cumprimentos e deixou um convite a festa da Comunidade Concordia no dia 

08/06, domingo. Parabenizou o Vereador Pedro pela a iniciativa do seu projeto e disse que tem sua parceria. 

Agradeceu e parabenizou a Secretaria da Saúde pelo avento da última segunda-feira, falou que o evento foi muito 

bem pensando e com uma excelente palestra. Agradeceu também ao Prefeito Municipal pela aquisição de uma 

nova roçadeira articulada para o município na qual fez uma indicação no último ano (2024).  D) Vereador 

Marcos Roberto fez os cumprimentos a todos e iniciou falando sobre o projeto do colega Pedro Norberto, disse 

que esse projeto é o início de uma grande obra para o município. Agradeceu ao governo do Estado por terem 

enviado mais 300 mil em britas para Fazenda Vilanova. Aproveitou a oportunidade e comunicou que junto ao 

colega Pedro Norberto, mandou um oficio para a Deputada Nadine pedindo uma viatura, disse que esse pedido 

foi lhes concedido e que durante a semana ele e o colega irão estar em conversa com o comandante da Brigada 

de Bom Retiro para conseguir ao menos o carro para a brigada Militar. Sobre as paradas de ônibus falou que é de 

extrema importância e que ele também já havia sido procurando para que fosse colocado uma no loteamento 

Mallmann.  ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Marcos Roberto falou que também esteve 

conversando com o prefeito e que durante o ano irá fazer uma indicação de uma pracinha também no loteamento 

Mallmann com banheiros e ginastica ao ar livre e que também já está em busca de uma creche para o local. B) 

Vereador Paulo Delcio fez os cumprimentos e salientou a presença da assessora da AVAT, parabenizou os seu 

trabalho e o apoio da AVAT para os vereadores. Cumprimentou a Comunidade de Água de Pinhal e Fazenda 

Juliana e aproveitando o momento, fez o convite para o café colonial no dia 30/05, sexta-feira, e também fez o 

convite para o baile no dia 31/05, sábado. Parabenizou a dupla Êgo e Serginho e deixou o seu apoio através da 

Fazenda Juliana. C) Vereador Sergio Cenci cumprimentou ao Presidente e vereadores e em especial a todos os 

que estão presentes. Falou sobre o projeto 047/2025 que foi aprovado no qual fala sobre a empresa MultPet, disse 

acha de extrema importância essa ajuda que o Administrativo está dando a empresa, que todas as empresas 

deveriam ter o mesmo apoio nas horas de dificuldade. Fez um convite a comunidade para a posse da Câmara 

Júnior na sexta-feira, dia 30, disse que esse incentivo é essencial para que futuramente possam ter empresários e 

vereadores no município. Parabenizou o Vereador Pedro Norberto pelo seu projeto e falou que também é de 

extrema importância para o município. Comunicou que nos próximos 15 dias estará se licenciando para dar a 

oportunidade ao suplente, mas que após os 15 dias retornará a casa. D)Vereador Leo Mota sobre o parque 

municipal disse que foi comunicado que durante os jogos não foram deixados lixos, que os mesmo foram 

recolhidos após o evento mas que dentro do campo sintético sempre fica alguns copos e garrafas, falou que ali 

no local foram quebradas garrafas de vidro aonde pessoas acabaram se cortando após pisar, disse que as deveriam 

puxar as imagens das câmeras e também colocar alguém responsável apenas pelo parque, alguém que irá cuidar 

das arvores, grama e visual do parque municipal.  
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 PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos aos 

colegas e ao público presente e em especial cumprimentou e agradeceu a todos os Secretários pelos seus 

respectivos trabalhos, parabenizou o Prefeito Amarildo pela sua conquista de 300 mil em britas para o município. 

Parabenizou também o vereador Pedro Norberto pelo seu projeto, e disse que para esse projeto de concretizar 

melhor buscarão mais incentivo. Parabenizou também o Vereador Marcos Roberto pela sua indicação sobre a 

nova Retroescavadeira. Fez o convite para o evento da AVAT que será em Bom Retiro no sábado, dia 31/05; 

para o evento de posse da Câmara Júnior no dia 30/05, sexta-feira; para o baile da terceira idade na Comunidade 

da Conceição e para finalizar convidou também para o café colonial, também no dia 30/05. Nada mais havendo 

tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e 

convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 02 de junho de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 

30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 28 de maio de 2025.  

 

 

 

 

 

 

 

 

     ALVARO DA SILVA BRANDÃO           MARCOS ROBERTO DE SOUZA               LEO MOTA  
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NELSON DE QUADROS COSTA          CRISTINA APARECIDA DA ROSA       PAULO DELCIO DE SOUZA  

             2° Secretário                                                Vereadora                                                 Vereador 

  

 

 

 

PEDRO NORBERTO DOS SANTOS      SÉRGIO CENCI SOBRINHO      VANICE INEZ DREBES          
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